

Mádi Helyi Választási Bizottság
51/2024. (VI.20.) határozata

A Mádi Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. június 9. napján Mád településen megtartott általános választásán az egyéni listás önkormányzati képviselő-választás eredményének megállapítása tárgyában 2 igen szavazattal meghozta a következő

határozatot:

A Mádi Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. év június 9. napján megtartott általános választásán Mád település egyéni listás önkormányzati képviselő-választás megüresedett mandátuma helyébe az alábbi képviselő lép:

a képviselő neve száma	jelölő szervezet neve/független	érvényes szavazat
Berzi-Pásztor Dóra	független	361

A Mádi Helyi Választási Bizottság elrendeli a határozat közzétételét Mád Község Önkormányzat – 3909 Mád, Rákóczi u. 50. szám alatti székhelyén lévő – hirdetőtábláján, és a www.mad.info.hu megnevezésű honlapján.

A Mádi Helyi Választási Bizottság határozata ellen az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Területi Választási Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat be.

A fellebbezést írásban lehet benyújtani.

A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb 2024. június 23. napján 16.00 óráig megérkezzen a Mádi Helyi Választási Bizottsághoz (címe: 3909 Mád, Rákóczi u. 50. e-mail: madph@t-online.hu).

A fellebbezésnek, illetve a bírósági felülvizsgálati kérelemnek tartalmaznia kell

- a kérelem választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdése szerinti alapját,
- a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét),
- a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát.

A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. A szavazatszámoló bizottság szavazóköri eredményt megállapító döntése ellen csak a választási bizottságnak a választási eredményt megállapító döntése elleni fellebbezéssel együtt van helye.

A választási bizottságnak a választás eredményét megállapító döntése ellen

- a szavazatszámoló bizottság szavazóköri eredményt megállapító döntésének törvénysértő voltára, vagy
- a szavazóköri eredmények összesítésére és a választási eredmény megállapítására vonatkozó szabályok megsértésére

